
Камчатским кадетам Следственного комитета России вручили аттестаты об образовании



Для учащихся кадетского 11 «К» класса состоялось одно из самых памятных событий жизни – вручение аттестатов об образовании.

Мероприятие традиционно завершает двухгодичный путь получения базовых профильных знаний.

Обучение под эгидой Следственного комитета России стартовало еще в 2020 году на базе средней школы № 45 города Петропавловска-Камчатского и удачно реализуется в настоящее время, привлекая все новых ребят, желающих узнать больше о работе следователей ведомства и на практике освоить азы этой интересной и очень ответственной профессии.

Волнительное мероприятия прошло в историческом месте города воинской славы - в сквере

«Свободы» у памятника Курильскому десанту, установленному в 1946 году в знак вечной памяти о подвиге советских солдат, занявших в годы Второй мировой войны 56 островов Курильской гряды, которые в последующем были включены в состав территории Советского Союза.

Перед вручением аттестатов кадеты прошли строем с соблюдением воинского церемониала под аккомпанемент барабана, а в ходе мероприятия состоялось торжественное прощание со знаменем, в котором приняли участие командир выпускного класса Фанова Кристина и знаменосец Семеряков Матвей.

В памяти у ребят навсегда останется трогательный момент, свидетельствующий о пройденном жизненном пути, ведь впереди их ждет не менее увлекательный период получения новых знаний в будущей профессии.

По итогам окончания школы некоторые ребята приняли решение связать свою жизнь со следствием и стать абитуриентами академий Следственного комитета России.

Руководство и сотрудники следственного управления поздравляют ребят с окончанием школы и желают каждому удачно сдать вступительные экзамены в ВУЗы и в дальнейшем реализовать себя в профессии.

Изображения

24 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1803616>